

ΝΙΚΟΛΑΟΣ Ι. ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ - ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ Ν. ΑΧΑΪΑΣ

ΑΘΗΝΑ 19/09/16

ΑΝΑΦΟΡΑ

ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

Θέμα: «Αίτημα διορισμού καθηγητών Φυσικής Αγωγής για να λειτουργήσει το κολυμβητήριο (Πεπανός), στην Πάτρα προς όφελος των σπουδαστών»

Παρακαλούμε για την τοποθέτησή-απάντηση, τις ενέργειες σας επί της επιστολής που μας προώθησε, ο κα Μαλλιά Σοφία μέλος του Συλλόγου Καλών Τεχνών Πάτρας "Κωστής Παλαμάς", μέσω email: «sofiamallia16@gmail.com», υποβάλλοντας το αίτημα προς την αρμόδια πολιτική ηγεσία, για το εν θέματι αναφερόμενο ζήτημα.

**Ο ερωτών βουλευτής
Νίκος Ι. Νικολόπουλος
Πρόεδρος Χριστιανοδημοκρατικού
Κόμματος Ελλάδος**



ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΑΛΩΝ ΤΕΧΝΩΝ ΠΑΤΡΑΣ
ΚΩΣΤΗΣ ΠΑΛΑΜΑΣ
FINE ARTS SOCIETY OF PATRAS
· KOSTIS PALAMAS ·

15/09/2016

ΠΡΟΣ
ΒΟΥΛΕΥΤΗ Ν. ΑΧΑΪΑΣ
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ
Μιαούλη 48, τηλ.2610344700, 702,
e-mail: ninikolopoulos@gmail.com

Αγαπητέ μας κύριε Βουλευτά.

Κατ' αρχήν να σας ευχαριστήσω για την κατανόηση και το ενδιαφέρον που δείξατε στην μεγάλη προσπάθεια που κάνουμε για την ανάδειξη από την UNESCO του Ολυμπιακού Ύμνου του Κωστή Παλαμά, ως Πολιτιστική Κληρονομιά της Ανθρωπότητας. Στους στόχους μας είναι, όπως το βασικό κριτήριο στήριξης για την ανάδειξη, η προβολή και διακίνηση στους απανταχού Έλληνες, του πολυτελούς, δίγλωσσου βιβλίου με τίτλο «ΟΛΥΜΠΙΣΜΟΣ-ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΥΜΝΟΣ-ΑΡΧΑΙΟ ΠΝΕΥΜΑ ΑΘΑΝΑΤΟ-ΚΩΣΤΗΣ ΠΑΛΑΜΑΣ» του συμπολίτη μας συγγραφέα και Προέδρου του Συλλόγου Καλών Τεχνών «Κωστής Παλαμάς» το οποίο προς τιμή της Πόλης μας και της χώρας μας τελεί υπό την αιγίδα της Παγκόσμιας Ομοσπονδίας Πανεπιστημιακού Αθλητισμού(FISU).

Κάθε μορφή βοήθειας εκ' μέρους σας θα εκτιμηθεί ιδιαίτερα από όλους μας.

Σε ότι έχει σχέση με την επαγγελματική μου κατάσταση και τον χώρο του ΤΕΙ θα πρέπει να γνωρίζετε ότι: Δεν θα μπορούσε να βρίσκεται σε χειρότερη κατάσταση ένα Τριτοβάθμιο Ίδρυμα από πλευράς Φυσικής Αγωγής.

Το ίδρυμα από δύο μονίμους καθηγητές Φυσικής Αγωγής(Σοφianoπούλου-Μαλλιός) και 6 ωρομίσθιους για να μπορούν να καλύπτονται οι βασικές αθλητικές ανάγκες των σπουδαστών, τώρα διαθέτει μόνον έναν καθηγητή από πρόγραμμα, όχι μόνιμο, που διδάσκει χορό και οι άλλες αθλητικές δραστηριότητες βρίσκονται σε παντελή αδρανοποίηση με αποτέλεσμα να στερούνται οι σπουδαστές το βασικό στοιχείο για άθληση και αναψυχή όπως προβλέπει το Συνταγματικό τους δικαίωμα.

Π.χ, διαθέτουμε από τα καλύτερα κολυμβητήρια(Πεπανός) και Στάδια(Παμπελοπονησιακό) στην χώρα μας και δεν υπάρχουν έστω ωρομίσθιοι καθηγητές Φυσικής Αγωγής με ανάθεση μερικών ωρών, για να μάθουν κολύμπι οι σπουδαστές και για να ασκηθούν, τόσο για την προστασία της ζωής τους αλλά και την αθλησή τους.

Το αντίστοιχο Πανεπιστημιακό ίδρυμα, διαθέτει 5 μονίμους καθηγητές Φυσικής Αγωγής καθώς και ωρομίσθιους.

Το αίτημα λοιπόν του κάθε λογικού ατόμου που θέλει να σέβεται και να αναγνωρίζει τα δικαιώματα των σπουδαστών και την ανάγκη άθλησης της σπουδάζουσας Νεολαία μας για να βγουν υγιείς πολίτες είναι να διορισθούν καθηγητές Φυσικής Αγωγής ή το λιγότερο και το πλέον πρόχειρο αλλά εφικτό να δοθούν από το ίδρυμα μερικές ώρες σε ωρομίσθιο καθηγητή Φυσικής Αγωγής εβδομαδιαίως για να λειτουργήσει το κολυμβητήριο προς όφελος των σπουδαστών. Με την υπάρχουσα κατάσταση κανένας φοιτητής δε ν μπορεί να πλησιάσει στο κολυμβητήριο διότι απαγορεύεται χωρίς τον συνοδό καθηγητή, ειδικότητας κολύμβησης για την ασφάλεια του.

Ο κόσμος δεν γνωρίζει τίποτα επ' αυτού και όμως είναι πάρα πολύ σοβαρό.

Αναφέρουμε σε όλα τα παραπάνω διότι και εγώ είμαι καθηγήτρια Φυσικής Αγωγής του Πανεπιστημίου Αθηνών, με ειδικότητα στην Κολύμβηση, και κάθομαι άνεργη για πολλά χρόνια ενώ συγχρόνως διακαώς επιθυμούν οι σπουδαστές και δικαιούνται το κολυμβητήριο και δεν μπορούν να το πλησιάσουν από τραγικές λανθασμένες επιλογές.

Με ιδιαίτερη τιμή

Καθηγήτρια Φυσικής Αγωγής, Πανεπιστημίου Αθηνών
Μαλλιά Σοφία